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Apenbl ¥ 3aTPAT HA BO3MEIIeHHe KOMMYHAJIbHBIX H IKCIIYATANHOHHBIX YCJIyT
Ha 2016 ros.

1. ApenaHas mata 3a 1 KB.M. IUIOLIAIN:

Ha ocroparnu [IOCTAHOBJIEHUE ot 6 gexabps 2002 r. N 200 Ob YTBEPXXIEHNN
®OPM PACUETA BEJIMYMHDbI FOIIOBOIZ APEHHHOﬁ [IJIATHI 3A TIOJIB3OBAHUE
I'OCYIAPCTBEHHBIM UMYIUIECTBOM PECITYBJIMKM KOMU 1 YCTAHOBJIEHU
BEJIMUMHBI BA3OBOM CTOUMOCTU CTPOUTEJIBCTBA OJHOI'O KBAJIPATHOI'O
METPA
HEXXMJIOT O TIOMEINEHMS B TOPOJAX U PAMOHAX PECITYBJIMKHN KOMMU.

BenuuuHa rof0BOM apeHIHON MyaThl 3a MOJb30BAHME HEXUIBIMU MOMCIICHUAMH (3manusiMK, OOBEKTAMHU,
COOPY/KEHHAMM), HAXOIAMMMUCA B TOCYIapCTBEHHOM coberBennoctn Pecnyonuku Komu, ompenensiercs o
dopmyie:

An = (Ce x Kuz x Kt x K3 x Krx x Km x Kun) : 10

rae:
|. An - BeJIMHFHA TONOBOM apeHaHOH mathl (pyo.);
2. Cc - BeJIMdMHA 6a30BOI CTOMMOCTH CTPOUTENLCTBA OJHOTO KBAJAPATHOr0 METPa HEXKMIIOTO MOMELICHUA B FOPOIEL,
paitone (py0.).
3. [lpumeHsieMble K03 (pPULHEHTHI:
1). Kuz - Koapuunent nsnoca:
Kus npu usnoce 31aHus oT 46 10 60 MpoLEeHTOB =0,6.
2). Kt - KoadpprumnenT Tuna cTpoeHus:
Kt npouee =1,0.
3). K3 - Koa($puuneHT TeppuTopHasIbHOi 30HbI:
B roponax =1,0
4). Knx - KoadpuuuenT kauecTBa HeKUJIOTO NOMEUICHHA:
Kk = K4.1 + K42 + K4.3 + K4.4, 0,54+0,16+ 0,27+0,07= 1,04
rae:
K4.1 - pacrnoyioykeH1e NMOMEILEHHS:

OTHeNbHO cTosilee cTpoeHue - 0,54,
K4.2 - cTeneHb TEXHUUECKOTro 00ycTpoicTBa:

TIpU HATMYUH BOAOTIPOBO/IA, KAHAIM3ALIMH, LIEHTPAILHOTO OTOTICHHA - 0,16,
K4.3 - BO3MOYHOCTb FCIOJIb30BAHUS NPUIIETaloLel TeppUTOPHN:
oroposeHHas npuieratouas reppuropust - 0,27;
K4.4 - BpicOTa MOTOJIKOB B TIOMEUIEHWUH:
TpY BbICOTE MOTOJIKOB!
cebime 3,0 M - 0,07,
5). Km - KoadduuueHT kauecTsa CTPOUTENTbHBIX MATEPHATIOB!
Kupnud, xene300etoH, npouwue - 1,0.
6). Kun - KoahGuLUUEHT Len HCTOMb30BAHNA apEHYEMbIX MOMEILEHUH:
K03(pPUIMEHTBI LENHM MCMONb30BAHNS aDEHYEMbIX MOMEIIEHHH COOTBETCTBYHOT:
Kun = 1:
Jpyrue NOMeLIeHNs, HCTIONb3yEMble MOJl UHbIE LESTIH. .

BEJIMYMHA BA3OBOW CTOUMOCTH CTPOI/ITUEHI:»CTBA OJIHOI'O KBAJIPATHOI'O METPA
HEKUJIOTO TIOMEILEHUS B TOPOJIAX U PAMOHAX PECITYBJIMKH KOMH

I. B roponax:
ChIKTBIBKApE - 35 063 pyoJsi;



An = (35 063,00%0,6%1%1%1,04%1%1):10=19 172,40:10 ~ 2 187,93
Wroro 3a 1 KB.M. apEHI0BAHHOM

[UIOLIA TN
B ron B mecsan
2 187,93 py6. | 182,33
pyo.
2. Bo3MelTieHre KOMMYHAIBHBIX YCIYT 32 | KB.M IUTOIIAIH:
No Hammenopanu O0BeM moTpedIcHUs B Pacxonel 3a lena (tapud) | Ilena 3a
/T € yCIyTH HaTypaJlbHbIX KOMMYHaJIbHBIC 3a CIMHUILY | eqpppiny ©
MoKazaTessx / yCIyTu U3MEPEHUS o
rof /ron (py©.) yacToM
(py6.) UHOISIAN
1. |BomocnabxeHue, M3 383,31 13 438,84 35,06 37,27
BOIOOTBEACHUEC
2. |DnekTposHeprus kBTtu 25.565 127 410,51 4.95 4.95
3. |Temro sHeprus I'kan 548.6 794 506.24 1 448.24 1 535,14
HUTOI'O: 935 355,59
OO0rmas TIoma s noMerrenwit: 2 178,7
KB.M. UToro 3a 1 KB.M. apeHI0BaHHON
[JTOLLAJIH
B ron B mecsn
429,32 35,78
3. Bo3MellieHre SKCILTYaTAMOHHBIX YCIYT 33 | KB.M. [LTOIIA/IH:
O6bem notpediieHus Pacxoze! 3a Llexa (rapud)
Ne HaunmeHnoBaHue 3KCHﬂyaTaLll/lOHHble 3a €AUHUILLY
B HaTypasbHbIX
n/n yCIIyTH yCIyTH / TOJ, HU3MEPEHUs
nokasareJssix / ron
(py6.) (py0.) B mecaL
1. Briso3z THO 2 KOHTeHHEpa 18 693=36 1557=80
] OO6cTyKUBaHUE TEIIOCUETYHKA. 2 wWr. 46 488=00 3 874=
3. Oxpana TeppHTOPHH (3/TIT CTOPOKEH ¢ S (5904m2) 632 673=53 52 '722=79
otuncaeHuamu — 27,1%) — 4uen. 171 454=52 14 287=88
4, TeXHUK 110 00CIY)KUBAHMUIO - | Yell. S(2178.,7M2) 72930.00 6077.50
NTOI'O: 371362,56
O61mast mioma s Teppuropuu: 2 178,7kB.M.
Wrtoro 3a 1 KB.M. apeHIOBAHHOM TITOIIA M
B rox B mecsn
170,45 py6. | 14,20 py6.

VY6opka Tepputopun (2 denoseka): POT =2%5320=10642,00 py6. Ilomesnas muromamb
yGupaemoi Teppuropuu- 3725,3 M2( O06mt. S=5904Mm2 - S sactp.3aanuit=2178,7m2) CTOMMOCTH
yemyru coctaut: (10 642,00/3725,3) =0,29 py6. B Mecan

JITOro pacxoJioB 10 BO3MEIIEHHIO SKCIITYaTallHOHHbIX yCIIYT B MECAI] 32 lxem 14,2 +0.29 = 14,50
pyo.ieit




